
SATA -  KATALOG -  MASKE  - FILTERI  -  FILTERSKE GRUPE  -  SATA  

SATA  MASKE  ZA  ZAŠTITU  DISAJNIH  ORGANA  ILI ZA  ZAŠTITU KOMPLETNE  GLAVE  

AIR STAR F

  “ AIR STAR F “ JE MASKA SA PREDFILTERIMA SA AKTIVNIM UGLJEM  A2 : P3  KOJA ZAŠTIĆUJE SAMO USTA  I NOS. FILTERI SE MENJAJU 
KADA IZGUBE MOĆ FILTRIRANJA  JEDNOSTAVNIM ODŠRAFLJIVANJEM. FILTERI SE MOGU KUPITI KAO ZASEBAN ELEMENT. 
  “ AIR STAR C “ JE  MASKA  SA DOTOKOM  VAZDUHA  KOJI MORA DA PROĐE KROZ OVLAŽIVAČ  I GREJAČ KAKO BI BIO POGODAN ZA 
DISANJE. OVA MASKA TAKOĐE ŠTITI SAMO USTA I NOS A OVLAŽIVAČ I GREJAČ KAO I POJAS NA KOME SE NOSE SE KUPUJU KAO ZA-
SEBNI ELEMENTI. MIN. OPERATIVNI PRITISAK VAZDUHA JE 4,0 bar A PROTOK  150 - 305 Nl/min. 
 “ VISION 2000 “  JE  MASKA KOJA ŠTITI KOMPLETNU GLAVU  I TAKOĐE JE SA DOTOKOM VAZDUHA  KOJI MORA DA PROĐE KROZ 
OVLAŽIVAČ I GREJAČ. IZRAĐUJE SE U KLASIČNOJ I INDUSTRIJSKOJ VARIJANTI. MIN. PRITISAK 4,0 bar A OPTIMALNI PROTOK 170 - 305 
Nl/min. OVLAŽIVAČ , GREJAČ I POJAS NA KOME SE NOSE SE KUPUJU KAO ZASEBNI ELEMENTI.

AIR STAR C VISION 2000

SATA - FILTERI  -  FILTERSKE  GRUPE  -  SATA  GRUPA  100 -  PROTOK   800 Nl / min - SATA  

FILTER  100

  FILTERSKA GRUPE  100  JE  DUPLA FILTERSKA GRUPA  KOJA SADRŽI   GRUBI  SINTER FILTER I FINI FILTER A TAKOĐE IMA MANOM-
ETAR SA JEDNIM IZLAZOM VAZDUHA 1/4” SPOLJNI NAVOJ. FILTER  101  JE  FILTER SA AKTIVNIM UGLJEM  KOJI SE DODAJE FILTERSKOJ 
GRUPI 100 I PRETVARA JE U FILTERSKU GRUPU 103. FILTERSKA GRUPA 103 NA IZLAZU IMA VAZDUH KVALITETA - ČISTOĆE ZA DISANJE 
- NARAVNO PRE ULAZA U MASKU OVAJ VAZDUH MORA DA SE OVLAŽI  I ZAGREJE. OGRANIĆENJA KOD OVIH FILTERSKIH GRUPA SU 
:  MAX. RADNI PRITISAK JE 10,0 bar  -  RADNA TEMPARATURA JE MAX. 50 C  - MAX. PROTOK VAZDUHA NA 6 bar JE 800 Nl/min - ULAZNI 
PRIKLJUČAK VAZDUHA JE 1/2” UNUTRAŠNJI NAVOJ. KOD GRUPE 100 NE POSTOJI MOGUĆNOST REGULACIJE ULAZNOG  PRITISKA I PR-
OTOKA NA SAMOM GRUBOM FILTERU - NEMA  VENTILA ZA REGULACIJU ULAZNOG VAZDUHA. U  GRUBOM SINTER FILTERU SE  TALOŽI 
GRUBA VLAGA  I  ULJNE ČESTICE - U FINOM FILTERU SE TALOŽE  SITNE ČESTICE  NEČISTOĆA , ULJA I VLAGE - U FILTERU SA AKTIVNIM 
UGLJEM SE TALOŽE NAJFINIJE ČESTICE ULJNIH ISPARENJA I  ISPARENJA VLAGE - DOBIJA SE VAZDUH ČISTOĆE  99,998 %.  

FILTER  101 FILTER  102
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SATA -  KATALOG  - FILTERI  -  FILTERSKE GRUPE - GRUPA 400 -  SATA  

SATA - FILTERI  -  FILTERSKE  GRUPE  -  SATA  GRUPA  400 -  PROTOK   3600 Nl / min - SATA  

FILTER  414

FILTERI I FILERSKE GRUPE GRUPE 400  SU  PREDVIĐENE ZA PROTOKE DO MAX. 3600 Nl/min ŠTO ZNAČI DA MOGU PRIPREMATI  I ČISTITI 
VAZDUH ZA MNOGO ZAHTEVNIJE POTROŠAČE. NA NJIH SE RECIMO MOŽE  PRIKLJUČITI  DO 12  SATA RP PIŠTOLJA  ILI npr. DO  8  SATA 
HVLP PIŠTOLJA. TAKOĐE MOGUĆE JE PRIKLJUČITI I KOMBINACIJE  VARIO TOP PUMPA - SPRAY MIX PUMPA - MASKE - PIŠTOLJI  itd. SVE 
DO max. PROTOKA OD 3600 Nl/min. 
 OGRANIĆENJA KOD OVIH FILTERSKIH GRUPA SU :  MAX. ULAZNI  RADNI PRITISAK JE 15,0 bar  - MAX. IZLAZNI  PRITISAK VAZDUHA  JE  
10,0  bar - RADNA TEMPARATURA JE MAX. 120 C  A KOD GRUPA KOJE SADRŽE  I FILTER SA AKTIVNIM UGLJEM 60 C - MAX. PROTOK 
VAZDUHA NA 6 bar JE 3600 Nl/min - ULAZNI PRIKLJUČAK VAZDUHA JE 1/2” UNUTRAŠNJI NAVOJ.  IZLAZNI  PRIKLJUČCI VAZDUHA  SU  
1/4” SPOLJNI NAVOJ. KOD OVIH FILTERA  POSTOJI MOGUĆNOST REGULACIJE ULAZNOG  PRITISKA I PROTOKA NA SAMOM GRUBOM 
FILTERU - POSTOJI VENTIL ZA REGULACIJU ULAZNOG VAZDUHA. U  GRUBOM SINTER FILTERU SE  TALOŽI GRUBA VLAGA  I  ULJNE 
ČESTICE - U FINOM FILTERU SE TALOŽE  SITNE ČESTICE  NEČISTOĆA , ULJA I VLAGE - U FILTERU SA AKTIVNIM UGLJEM SE TALOŽE 
NAJFINIJE ČESTICE ULJNIH ISPARENJA I  ISPARENJA VLAGE - DOBIJA SE VAZDUH ČISTOĆE  99,998 %.  
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